
令和２年度卒業⽣アンケート（ことばと⽂化学科） 

回収率 ３９％（卒業⽣１８名。回答数７名） 

 

 
 

      

       

       

       

       

       
              

 

 
 

      

       

       

       

       

       
       

 

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

 

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

とても良かった
57%

まぁまぁ良かった 43%

①進路⽀援課職員の対応はいかがでしたか？
（⾔葉遣いや態度も含めて）

とても役⽴った
57%

まあまあ役⽴った
43%

②進路⽀援課職員の指導（⾯接、相談、書類添削等）は
あなたの就活に役⽴ちましたか？

普通14%

あまり利⽤しなかった
57%

利⽤しなかった29%

③進路⽀援課の資料室は利⽤しましたか？

とても良かった 50%まぁまぁ良かった
33%

普通 17%

④キャリアセミナーや進路ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ等の内容は
どうでしたか？

まあまあ活かされた
60%

普通40%

⑤ｷｬﾘｱセミナーや進路ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ等で学んだことが現在の
仕事に活かされていますか？



令和２年度卒業⽣アンケート（こども学科） 

回収率 ４８％（卒業⽣３３名。回答数１６名） 

 

 
 

      

       

       

       

       
 

      

       

       

       

       

       

       
 

      

       

       

 

 
 

      

       

       
 

      

       

       

       

       

 

 
 

      

 

      

       

       

       

       

       

       

とても良かった 56%まぁまぁ良かっ
た 38%

普通 6%

①進路⽀援課職員の対応はいかがでしたか？
（⾔葉遣いや態度も含めて）…

とても役⽴った
62%まあまあ役⽴った19%

普通13%
あまり役⽴たなかった6%

②進路⽀援課職員の指導（⾯接、相談、書類添削等）は
あなたの就活に役⽴ちましたか？

とても利⽤した 6%

まあまあ利⽤した25%

普通 19%あまり利⽤しなかった 25%

利⽤しなかった
25%

③進路⽀援課の資料室は利⽤しましたか？

とても良かった 33%

まぁまぁ良かった
53%

普通 7%
あまり良くなかった 7%

④キャリアセミナーや進路ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ等の内容は
どうでしたか？

とても活かされた 21%

まあまあ活かされた 36%普通 29%

活かされなかった
14%

⑤ｷｬﾘｱセミナーや進路ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ等で学んだことが現在の
仕事に活かされていますか？



令和２年度卒業⽣アンケート（看護学科） 

回収率 ６２％（卒業⽣３９名。回答数２４名） 

 

 
 

      

       

       

       

       
 

      

       

       

 

 
 

      

       

       
 

      

       

       

       

       

       

       

       
 

      

       

       

       

 

 
 

      

 

      

       

       

       

       

       

       

とても良かった 83%

まぁまぁ良かった 17%

①進路⽀援課職員の対応はいかがでしたか？
（⾔葉遣いや態度も含めて）

とても役⽴った 88%

まあまあ役⽴った 8%
普通 4%

②進路⽀援課職員の指導（⾯接、相談、書類添削等）は
あなたの就活に役⽴ちましたか？

とても利⽤した 29%

まあまあ利⽤し
た 33%

普通 21%

あまり利⽤しなかった13%
利⽤しなかった4%

③進路⽀援課の資料室は利⽤しましたか？

とても良かった54%まぁまぁ良かっ
た25%

普通17%
あまり良くなかった4%

④キャリアセミナーや進路ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ等の内容はどう
でしたか？

とても活かされた38%

まあまあ活かされた33%

普通 29%

⑤ｷｬﾘｱセミナーや進路ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ等で学んだことが現在の
仕事に活かされていますか？



令和２年度卒業⽣アンケート（健康栄養学科） 

回収率 ７０％（卒業⽣５６名。回答数２４名） 

 

 
 

 

     

       

       

       

       
 

      

       

       

       

       

       

       

       
 

      

       

 

 
 

      

       

       

       
 

      

       

       

       

 

 
 

      

  
 

    

       

       

       

       

       

       

 

とても良かった 59%まぁまぁ良かっ
た 23%

普通 18%

①進路⽀援課職員の対応はいかがでしたか？
（⾔葉遣いや態度も含めて）

とても役⽴った 67%まあまあ役⽴った 18%

普通 13%
あまり役⽴たなかった 2%

②進路⽀援課職員の指導（⾯接、相談、書類添削等）は
あなたの就活に役⽴ちましたか？

とても利⽤した 18%

まあまあ利⽤した 26%
普通 33%

あまり利⽤しなかった 20%

利⽤しなかった 3%
③進路⽀援課の資料室は利⽤しましたか？

とても良かった 24%

まぁまぁ良かった 34%

普通 37%

あまり良くなかった 5%

④キャリアセミナーや進路ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ等の内容は
どうでしたか？

とても活かされた 19%

まあまあ活かされた 35%普通 38%

あまり⽣かされなかった5%
活かされなかった3%

⑤ｷｬﾘｱセミナーや進路ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ等で学んだことが現
在の仕事に活かされていますか？


